



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ**

вул. Закревського, 87-Д, м. Київ, 02064, тел. (044) 530-42-22, 530-16-16  
E-mail: [upsz\\_desnrda@kmda.gov.ua](mailto:upsz_desnrda@kmda.gov.ua) Код ЄДРПОУ 37501611

16.02.2022 № 36-210  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Комунальний заклад «Допкільний  
навчальний заклад (ясла - садок) № 362  
Деснянського району міста Києва»

Про реєстрацію змін та доповнень  
до колективного договору

Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації повідомляє, що подані на повідомну реєстрацію зміни та доповнення до Колективного договору Вашої установи на 2021 - 2024 роки зареєстровано, про що до реєстру галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів, змін і доповнень до них внесено відповідний запис за № 3578/3517 від 16.02.2022.

Заступник начальника Управління  
начальник відділу

Лариса ПЕЧОНКІНА

**Зміни та доповнення до колективного договору  
між адміністрацією дошкільного навчального  
закладу (ясел-садка) № 362  
Деснянського району міста Києва  
та профспілковим комітетом дошкільного  
навчального закладу  
на 2021 – 2024 роки**

Ухвалено на зборах трудового колективу

Протокол № 19

від "19" січня 2022 року

**Зміни та доповнення до колективного договору ДНЗ (ясел- садок) №362  
Зробити зміни та доповнити в такій редакції**

## **РОЗДІЛ I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

**Викласти в новій редакції пункт :**

1.1. Колективний договір (далі - Договір) між адміністрацією дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 362 Деснянського району міста Києва, а саме та первинною профспівковою організацією дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 362 Деснянського району міста Києва укладено відповідно до законів України «Про колективні договори і угоди», «Про соціальний діалог в Україні», законодавчих актів про освіту, Галузевої угода між Міністерством освіти і науки України, Профспівками працівників освіти і науки України та об'єднанням організацій роботодавців у галузі вищої освіти на 2021-2025 роки, Угоди між департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Київською міською організацією Профспівки працівників освіти і науки України та Угоди між Управлінням освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та Деснянською районною у місті Києві організацією Профспівки працівників освіти і науки України на 2021-2025 роки.

Відповідно до ст. 12 КЗпП України Сторонами Договору є керівник Кулик Олена Андріївна закладу з одного боку та голова профспівкового комітету Коваленко Галина Миколаївна з другого боку.

## **РОЗДІЛ VI. ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ**

**Адміністрація дошкільного навчального закладу  
(ясел-садка) № 362 Деснянського району міста Києва**

**Викласти в новій редакції пункт :**

6.5. Шляхом укладення колективного договору вирішуватимуть питання про надання працівникам щорічної додаткової оплачуваної відпустки за роботу із шкідливими і важкими умовами праці, за особливий характер праці, та ненормований робочий день. (Додаток № 2).- новий додаток додається.

Під час надання відпусток.

Відповідальний: директор ДНЗ      Олена КУЛИК

**РОЗДІЛ VII.**  
**НАДАННЯ ВІДПУСТОК, ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА КУЛЬТУРНЕ**  
**ДОЗВІЛЛЯ**

**Адміністрація дошкільного навчального закладу**  
**(ясел-садка) № 362 Деснянського району міста Києва**

**Викласти в новій редакції пункт :**

7.1. Надає педагогічним працівникам щорічну основну відпустку тривалістю 56 календарних днів згідно Порядку надання щорічної основної відпустки із змінами (пункт 1 із змінами), висесеними згідно з Постановами КМ №289 від 28.03.2001, №694 від 10.07.2019, відповідно до частини шостої статті 6 Закону України «Про відпустки»

Згідно із п.4 ст. 30 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 р. № 2628 – III, тривалість відпустки помічників вихователів становить 28 календарних днів.

Працівникам, які не входять до педагогічного складу, надається щорічна основна відпустка тривалістю 24 календарних дні.

Особам з інвалідністю I і II груп, надається щорічна основна відпустка, тривалістю 30 календарних днів, а особам з інвалідністю III групи - 26 календарних днів.

Особам, віком до вісімнадцяти років, надається щорічна основна відпустка тривалістю 31 календарний день.

Визначає черговість надання відпусток згідно з графіками, які враховують інтереси навчального процесу і працівників та затверджуються адміністрацією за погодженням із профспілковим комітетом на початку календарного року і доводять до відома усіх працівників.

Постійно

Відповідальний: директор ДНЗ      Олена КУЛИК

Директор  
дошкільного навчального закладу  
(ясел-садка) № 362 Деснянського  
району міста Києва

\_\_\_\_\_ О.А. Кулик

“19” січня 2022 року

Голова профспілкового комітету  
дошкільного навчального закладу  
(ясел-садка) № 362 Деснянського  
району міста Києва

\_\_\_\_\_ Г.М. Коваленко

“19” січня 2022 року

## Викладений в новій редакції

*Перелік  
професій і посад працівників які мають право на щорічну додаткову  
відпустку*

Професії та посади	Максимальна тривалість щорічної додаткової відпустки
<b>Шкідливі умови праці</b>	
Кухарю, шеф-кухарю	4
Машиністу із прання та ремонту спецодягу(білизні)	4
Оператору хлораторної установки	4
<b>Особливий характер праці</b>	
Прибиральниці службових приміщень, за прибирання загальних убиралень та санвузлів	4
Сестрі медичній старшій	7
Сестрі медичній з дієтичного харчування	4
Медичній сестрі(басейн)	4
<b>Ненормований робочий день</b>	
Завідувачу господарством	7
Комірнику	4
Діловоду	4

**Примітка:** для надання щорічної додаткової відпустки за роботу із шкідливими і важкими умовами праці необхідно провести атестацію робочих місць цих категорій працюючих відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.01.1992 р. №442 «Про порядок проведення атестаційних місць за умовами праці» та обов'язково передбачити цю норму у колективному договорі навчального закладу.

Директор



Олена КУЛИК

Витяг з протоколу № 19  
Загальних зборів трудового колективу  
Дошкільного навчального закладу  
(ясел-садка) №362 Деснянського району  
Міста Києва  
від « 19» січня 2022 року

Присутні 65 членів трудового колективу  
Відсутні 8 членів трудового колективу

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Обговорення та прийняття змін та доповнень до колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 362 на 2021-2024 роки.

Слухали: голову профспілкового комітету Коваленко Г.М., яка ознайомила трудовий колектив з змінами що до викладення в новій редакції : розділу I. Загальні положення пункту 1.1, розділу VI. Охорона праці та безпека життєдіяльності працівників пункту 6.5, розділу VII. Надання відпусток, оздоровлення та культурне дозвілля пункту 7.1.

2. Ухвалили: прийняти за основу зміни та доповнення до колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 362 на 2021-2024 роки.

Голова ПК Г.М. Коваленко Галина КОВАЛЕНКО

Секретар А.Є. Єременко Анна ЄРЕМЕНКО

Пронумеровано і пролієгвалітовано  
№ 116  
Директор

